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A 27/2012 (VII. 27.) NGM rendelet (12/2013 (IIL.28) és a 29/2016 (VIIL.26) NGM rendelet altal
moédositott) szakmai és vizsgakévetelménye alapjan.

Szakképesités, azonosité szaima és megnevezése

| 35522 02 | Erdsaramu berendezések feliilvizsgaloja |

Tajékoztato

A vizsgdzo az elso lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tobb lapot haszndl fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, €s a lapokat sorszdmmal el kell latnia.

Hasznélhat6 segédeszkoz: szamologép

A szobeli vizsgatevékenység alol mentesiilhet az a vizsgdzo, aki az 1. irdsbeli vizsgarészbdl
(tesztkérdések) 81 pontot ér el és a , fakultativ feladatok™ valamennyi feladatat hibatlanul
oldja meg.

Ertékelési skala:
81 —-100 pont 5 (jeles)
71 — 80 pont 4 (jo)
61 — 70 pont 3 (kozepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 — 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési itmutatotol eltéré helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési silyaranya: 40%.

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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I. Tesztkérdések Osszesen: 100 pont

Hogyan jeloli azt a zonat, ahol kozvetlen villimcsapassal is szamolhat? 8 pont
a) LPZ 04

b) LPZ 0p

c) LPZ 1

d) LPZ2

Az MSZ HD 60364 szabvany milyen védettséget ir elo zuhannyal ellatott helyiség 0-s
savjaba elhelyezett villamos szerelvények esetén? 9 pont

a) IP X7

b) IP X5

c) IP X4

d) IP X2

Az MSZ HD 60364-es szabvany szerint milyen valtakozo (fesziiltségértékig
alkalmazhaté torpefesziiltségii vilagitasi berendezésnél csupasz vezetd, ha az egyéb
kovetelmények teljesiilnek? 10 pont
a)l2V

b)25V

c)50V

d) 60 V

Mi a zarlati megszakito képesség? 10 pont

a) a megszakito névleges dramerdssége

b) annak a fliggetlen zarlati aramnak az értéke, amelyet a kérdéses késziilék
meghibasodas nélkiil meg tud szakitani

c) a megszakitoba épitett "megszakito relé” névleges dramerdssége

d) a kérdéses késziilék utan fellépd zarlati &ram maximalis értéke

A hatalyos OTSZ szerint milyen idészakonként sziikséges feliilvizsgalatot végezni az
adott helyiségben, ha ott 390 liter robbanasveszélyes anyagot tarolnak? 9 pont
a) évente
b) 3 évente
c) 6 ¢évente
d) 9 évente

Mit kell érteni hordozhaté villamos berendezés alatt? 8 pont
a) amelyet halozatra kapcsolt allapotaban is megengedett athelyezni

b) amelyet hasznalat kozben kézben tartanak

c) amely dugaszolos csatlakozasu

d) amelyet ilyennek mindsitenek az iizemeltetok
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Az MSZ EN 60204 szabvany szerint mennyi lehet transzformatoros taplalas esetén a
vezérlokorok tapfesziiltsége? 9 pont

a) 24V

b) 50V

c) 250V

d) 400V

Mekkora az alabbi adatokkal meghatarozott kondenzatortelep névleges
aramerossége? 10 pont
Q.=120 kVAr, U,=3x400 V, =50 Hz

a) 120,7 A
b) 1732 A
) 100 A

d) 301,22 A

Két fogyasztokésziilék kozos dugos csatlakozdéval csatlakozik. Hogyan mindsiti?
9 pont

a) megfeleld, ha rendeltetésiiknek megfelelden egyszerre hasznaljak

b) megfeleld, ha a fogyasztokésziilékek aramfelvétele nem nagyobb a vezeték
terhelhetdségénél

c) nem felel meg, mert egy dugaszolo villaval csak egy fogyasztd tizemeltethetd

d) nem felel meg tulfesziiltség-védelmi szempontbodl

10) Lehet-e egy motor teljes tularamvédelmét bimetallos hokioldoval megvalositani?

9 pont
a) csak a zarlatvédelmet lehet
b) csak a tulfesziiltségvédelmet lehet
c) csak a talterhelésvédelmet lehet
d) csak akkor, ha a bimetallos védelem a motor névleges d&ramara beallithato

11) Altalaban mi ellen kell az akkumulatorokat védeni? 9 pont

a) tultoltés ellen

b) tulfesziiltség ellen

c) zarlat ellen

d) =zarlat és tulterhelés ellen
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Fakultativ feladatok:
A) Ismertesse, hogy egy villamos berendezés szigetelési ellenallasainak mérési
jegyz6konyve mit kell tartalmazzon!

B) Rajzolja le a TN-S rendszer sémajat!

C) Aramiitéses balesetnél a mentés milyen lépésekbél all?
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